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   平成２５年 第４回 青森市教育委員会定例会 会議録 
 
１ 開会日時 平成２５年４月２２日（月）午後４時３０分 
 
２ 閉会日時 平成２５年４月２２日（月）午後４時３８分 
 
３ 会議開催の場所 教育研修センター４階 第２研修室 
 
４ 出席委員                     佐 藤 秀 樹 
                           鎌 田 愼 也 

平 出 道 雄 
西 村 惠美子 
石 澤 千鶴子 
月 永 良 彦 

 
５ 事務局出席職員     教 育 部 長     福 井 正 樹 
              教 育 次 長     成 田 聖 明 
              教 育 次 長     伴   孝 文 
              浪岡教育事務所長     平 田 公 成 
              参事 文化スポーツ振興課長     加 藤 文 男 
              総 務 課 長     八木澤   透 
              社 会 教 育 課 長     鳴 海 雄 大 

中央市民センター館長     今   牧 彦 
              文 化 財 課 副 参 事     木 村 浩 一 
              市 民 図 書 館 長     田 中 聡 子 
              学 務 課 長     山 谷 尚 史 
              学 校 給 食 課 長     川 邊 真理子 
              指 導 課 長     山 谷   明 
              浪岡教育事務所教育課長     須 藤   勉 
 
 
６ 会議に付議された案件 
（１）報 告 

① 事故の報告について 
 
（２）その他 
 
７ 会議録署名委員                  鎌 田 愼 也 

月 永 良 彦 
 
８ 会議の大要 
 午後４時３０分に委員長が開会を宣言する。会期を一日とし、会議録署名委員を前項７の
とおり指名する。 
事務局から１件の報告をし、平成２５年第５回定例会の日程調整をし、閉会した。 

 
９ 会議の状況 
（１） 報 告 
○委員長  それでは議事に入らせていただきますが、本日は、議案がございません。報
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告事項に移らせていただきたいと思います。今回の報告事項につきましては１件となってい
ます。 
 
 それでは、「事故の報告について」事務局から報告をお願いします。 
――――  学務課長から説明  ―――― 
○学務課長  学校の敷地内及び通学路の除雪作業に伴い発生した事故２件について、御
報告いたします。いずれの事故も１月に発生したものでありますが、これまで委員会への報
告がなされておりませんでした。報告が遅れましたことをまずもってお詫び申し上げます。
今後はこのようなことのないよう十分注意して参ります。申し訳ございませんでした。 
それでは、事故の概要を御説明いたします。 
１件目の事故は、長島小学校体育館の屋根からの落雪により、駐車車両の屋根が破損した

ものでございます。お手元の資料①をご覧ください。去る１月７日、月曜日午後、長島小学
校敷地内において、除雪作業が予定されていたことから、同小学校の教諭であります被害者
が、通常プレールームの北側に駐車している自家用車を、事故発生場所である体育館北側に
移動いたしましたが、午後１時５０分頃に確認したところ、当該車両が損傷を受けているこ
とが判明したものであります。 
被害の状況につきましては、体育館屋根の雪庇と思われる雪の塊りが被害者の自家用車の

屋根に落下しており、後ろのほぼ半分が陥没した状況になっておりました。 
現在、被害の補償について、市で加入しております「全国市長会学校災害賠償補償保険」

での対応を進めているところでございます。 
 ２件目の事故は、通学路の除雪作業中に、除雪機によって塀に損傷を与えたものでござい
ます。 
 お手元の資料②をご覧ください。去る１月１４日、月曜日午前１０時頃、沖館小学校の通
学路であります沖館５丁目沖館稲荷神社前付近の歩道において、除雪協力会の方が当日午前
９時頃から除雪作業を行っていたところ、市が貸与しております除雪機を誤って道路側溝に
落下させ、その際、除雪機が沖館稲荷神社の塀にぶつかり、損傷を与えたものであります。 
被害の状況につきましては、塀の損傷が丸で囲んでおりますとおり、７箇所ありございま

すが、いずれも軽微なものであり、塗替えで修復が可能とのことでございます。 
現在、被害の補償について、市で加入しております「賠償責任保険」での対応を進めてい

るところでございます。今後、被害者及び教育委員会事務局、双方協議の上、合意に至った
際には、合意内容についての専決処分を行い、示談を成立させることとし、議会に報告案件
として提出する予定としております。 
この事故を受けまして、教育委員会事務局といたしましては、同様の事故の発生防止に向

け、各学校や除雪協力会に、今後の除雪に当たりましては、十分に安全を確保した上で作業
を行っていただくよう周知を図ったところでございます。 
 
○委員長  ただ今の報告について、御意見、御質問等ございませんか。 
 
○委員長  １件目の長嶋小学校の件は、これは通常、先生方の駐車スペースとして確保
しているところでしょうか。 
 
○学務課長  通常、そこへは、駐車しておりませんが、当日は、児童玄関の前からプレ
イルームの前辺りまで、校地内の除雪をするということで、車を通常停めていない場所へ移
動していたということです。 
 
○西村委員  長嶋小学校の件について、先生方の冬期間の駐車場所というのは、各学校
とも決めているものなのでしょうか。 
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○学務課長  報告上は、職員の駐車スペースは、決めております。実は、前の方だけで
はなく、地図では、めばえプレイルームというところの南側の部分へも駐車スペースを確保
しております。 
 
 
○西村委員  ありがとうございます。両方とも、人身事故ではなく、良かったと思って
おります。安全に関して、特に雪の季節は、しっかりとしていただきたいと思います。 
 
○委員長  今回の車という物損ですが、もしかして、そこの下に子どもたちがいたら有
り得ることですから、その辺のことを注意していただければと思います。 
 
○委員長  その他、なにかございますか。 
 
（２） その他 
○委員長  その他ございますか。よろしいでしょうか。 
 
以上を持ちまして、平成２５年第４回青森市教育委員会定例会を終了いたします。 
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平成２５年４月２２日開催の平成２５年第４回青森市教育委員会定例会の会議録を作成
した。 
 

   平成２５年 ６月１２日 
 

書  記   川 村   拓 
 
上記のとおり相違ないことを認め署名する。 
 

   平成２５年 ７月 ４日 
 

署名委員   鎌 田 愼 也 
 

   平成２５年 ６月１２日 
 

署名委員   月 永 良 彦 
 


